

☺☺☺ 校長家書(12) ☺☺☺

親愛的家長：

歡迎 貴子弟在暑假過後重返校園，特別要歡迎小一及插班生家長，希望孩子們很快融入聖三一這個大家庭！

這幾個月，大家心裏都可能覺得沈重，為香港這個家的變化感到擔憂。作為校長，我不斷反思學校應該提供一種怎樣的教育，幫助孩子面對不順意的境況。在教學過程，難免會談及新聞或社會時事，老師會從多個角度與學生客觀地分析不同的觀點，以開放的態度幫助學生分析事情。

開學禮時，我與同學談「多元」。我笑說同學應該很明白「多元」是甚麼意思，因為我們每週五都有「多元智能課」！香港是一個多元文化的社會，中西薈萃，保留了很多優良的傳統和價值。在多元社會中，尊重是十分重要的。面對不同的文化、不同的種族、不同的想法，我們需要彼此尊重，給予彼此有生活的空間。今天，我們仍要保持對人的尊重和禮貌，就算大家有不同的意見，我們也需持開放的態度聆聽別人。

「品」在「學」以先，除了尊重和禮貌之外，我也希望學生成為一個有承擔的人，能勇於負責自己的事。我們在9月9日的週會中舉行了「服務生就職禮」，超過130位風紀、圖書館管理員、多媒體室管理員及英語中心大使站在全校老師及同學面前宣讀誓詞，那一刻，我十分感動，由衷地欣賞服務生那份真誠和無私的付出！

承擔不單是服務生的責任，亦是每一位同學的責任，因此，學校在通告(9)中羅列出各項的賞、罰制度。除了主耶穌之外，世界上沒有完美的人，孩子甚至我們都會犯錯，而犯錯是成長經歷中一個很重要的過程，藉著犯錯，我們得以反省及改過，以致我們能做到更好的自己 (a better self)。親愛的家長，孩子偶然會欠交功課、會遲到，不會怕他們要面對後果而想辦法幫他們掩飾。若真的欠交了、遲到了，我們可以和孩子檢討錯處，一起商討方法改善，鼓勵他們改過，培養他們的責任心和承擔感。

在六月舉行的全校家長會中，本人就有家長建議考試前一天下午停課，讓他們有充足時間與孩子溫習一事，詢問了與會家長的意見，得到大部分家長支持，所以由本年度開始，考試前一天的放學時間為下午12:30。不過，明白個別家長的需要，學生可以留校自習至下午3:30。請家長留意有關安排，如有任何意見，歡迎與本人聯絡。

最後，讓我們一起同心以禱告守望香港，我們的家，願上帝的平安臨到我們每一個家庭當中！中秋節快樂！

Peace
BE WITH YOU

阮素雲校長 謹啟

12-9-2019